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. Pozérenskd nadrZ se celd vypusti jednou vypusti za 3 dny, druhou vypusti za 2 dny. Jednou pfijeli hasici a 7/12 vody

z nadrze odcerpali a pak nechali vodu vytékat obéma vypustmi.
Za jak dlouho se nddrZ vyprazdnila?

a) za 8 hodin b) za 12 hodin ¢) za 14 hodin d) za 16 hodin
Hlavni Zenska postava z dramatu Othello W.Shakespeara se jmenuje
a) Hermanina b) Desdemona ¢) Damiana d) Hermiona

. Kdy bylo po poZaru znovu otevieno Nérodni divadlo v Praze?

a) 1863 b) 1883 c) 1893 d) 1873

vvvvvv

nazyva jedna z jeho oper?

a) Tannberger b) Tannenbaum ¢) Tannwald d) Tannh&user

Jak se jmenovala prvni ¢eska divadelni budova na nabiez{ Vltavy v Praze?

a) Krélovské prozatimni b) Kralovské divadlo ¢) Provizorni divadlo d) Prozatimni divadlo
divadlo

Mezi predstavitele secese nepatii:

a) FrantiSek Bilek b) Josef Fanta ¢) Bohumil Kubista d) Alfons Mucha

Kdyz se Rudolf II. Rozhodl pienést své sidlo do Prahy, ¢ekaly Prazsky hrad zmény, k nimZ patfilo i zbudovani
reprezentacniho salu zvaného

a) Rudolfav b) Spanélsky ¢) Rothmayertv d) Vladislavsky

Pfi ochrané expondtu neni potieba sledovat:

a) mnozstvi svétla b) atmosféricky tlak ¢) relativni vlhkost d) teplotu

Nejstarsi vefejna muzea vznikla v ¢eskych zemich:

a) v poloving 19. stoleti b) v 90. letech 18. stoleti ¢) v 1. tfetiné 19. stoleti d) na prelomu 19. a 20.
stoleti

V prodejné je 1 000 sad voskovych pastelek, jejichZ nakupni cena byla 8 K¢ za kus, ale obchodnik se rozhodl je prodavat
po 20 K¢. Za tuto cenu se vSak prodalo pouze 40 % zboZi. Na zbytek se rozhodl dat slevu 25 %. Za novou cenu se vSak
prodalo jen 40 % zbylého mnoZstvi. Rozhodl se proto slevit jesté o tietinu a za tuto cenu jiZ zbylé zboZi prodal.
Vyberte nepravdivé tvrzeni:

a) Vsechny pastelky b) Primérny zisk c¢) Definitivni cena byla d) Zisk z prodeje po
dohromady se prodaly z prodeje jedné sady poloviéni oproti slevach byl vyssi nez
za 7 200 K¢. pastelek byl mensi plvodni. z prodeje za pivodni

neZ nez 8 K¢&. cenu.

KaZzd4 z divek (Andula, Bara, Dana) dostdva kazdy mésic kapesné.

Andula tika: ,,Kdybych dostdvala o 40% vétsi kapesné, a ty, Baro, kdybys dostdvala o 30% méné¢, tak bychom my dvé
dostdvaly stejné.*

Béra tik4:*“ Kdybych dostdvala o 50 % vétsi kapesné, a ty, Dano, o 50% méné, tak bychom my dvé dostdvaly

stejné.““(Andula i Bara maji pravdu.)
Vyberte pravdivé tvrzeni:

a) Andula dostava b) Dana dostava 3xméné ¢) Bara dostava 2xméné d) Dana dostava 5xméné
6xméné penéz nez penéz neZ Bara. penéz nezZ Andula. penéz nez Andula.
Dana.

Mezi filmy Andreje Tarkovského nepatii

a) Nostalgie b) Melancholie ¢) Stalker d) Obét

Vynilez knihtisku J. Gutenberga je spojovan s rokem:

a) 1468 b) 1488 c) 1401 d) 1445

Mezi filmy Ingmara Bergmana nepatii

a) Vecer kejkliid b) Sedma pecet ¢) Anna a vlci d) Persona

Vyznamnym soucasnym ddnskym reZisérem je

a) Fridrik Thér b) Mauritz Stiller ¢) Lars von Trier d) Lasse Hallstrom
Fridriksson

Empirové domy se v Evropé vyznacuji predevsim

a) pavilonovym b) vétsim poctem ¢) jednim, maximalné d) zasadné prizemni
usporddanim ndjemnich bytd dvéma honosnymi dispozici vyluCujici
postradajicim ustfedni zpravidla spojenych byty, zpravidla vySssi pocet
dvir pavlacemi “appartement double” nadzemnich podlazi

Typickym prikladem dobfe zachovalého tzv. vodniho hradu v Cechéch je:
a) Kokofin b) To¢nik ¢) Svihov d) Kasperk
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Mezi narodni parky v CR nepatii

a) Sumava b) Podyji c) Jeseniky d) Ceskosaské §vycarsko
Nejvétiim spravcem a provozovatelem sité pamétkovych objektt v Ceské republice je:
a) Sdruzeni historickych b) Ministerstvo pro mistn{ ¢) Ministerstvo kultury d) Narodni paméatkovy
sidel Cech Moravy rozvoj dstav
a Slezska

Krakonos rozdaval 1é¢ivou vodu. Dvé tfetiny 1é€civé vody dostal doktor Budelip z Podkrkonosi a 70% zbytku doktor
Neboli z Jizerskych hor. Krakono$ovi tak zistalo 7 odmérek.

Vyberte pravdivé tvrzeni:

a) Doktor Budelip dostal b) Plivodné mél Krakonos c¢) Doktor Budelip dostal d) Z4dn4 z predchozich

0 30 a 2/3 odmérky méné neZ 67 a jednu 6,5 krat vice 1éCivé odpovédi neni spravna.
vice neZ doktor Neboli. tietinu odmérky 1€¢ivé vody, neZ zistalo
vody. KrakonoSovi.
Do Poslanecké snémovny Parlamentu muiZe volit
a) kazdy obcan Ceské b) kazdy ob&an Ceské ¢) kazdy ob&an CR starii d) kazdy ob&an Ceské
republiky starSi 21 let, republiky star$i 15 let, 15 let, pokud za néj republiky stars{ 18 let,
ktery nebyl zbaven ktery nebyl zbaven rozhodne zdkonny ktery nebyl zbaven
svépravnosti svépravnosti zastupce svépravnosti
Ve kterém z uvedenych nabozZenstvi neni dovoleno vytvaret obrazy redlného svéta?
a) Islam b) Starogermansky kult c) Egyptské d) Mayské nabozenstvi
Ceska republika vstoupila do Evropské unie
a) 1. ledna 2000 b) 17. listopadu 1989 c) 1. ledna 1993 d) 1. kvétna 2004
Kdo byl Vojta Naprstek?
a) Cestovatel, etnograf, b) Spisovatel, novinaf c¢) Télovychovny d) Vyznamny historik
organizator kulturniho a obrozenecky pracovnik a politik, kriticky popisujici
a spolecenského Zivota divadelnik, autor textu prukopnik maloméstackou
v Cechéch v 19. stoleti. ¢eské ndrodni hymny. a organizdtor moderni ponémcenou
Ceské télovychovy, spole¢nost 19. stoleti.
zakladatel Sokola.

Ve skole sedélo za sebou v prvni az paté lavici pét smiSenych dvojic tak, Ze divky sedély v fadé€ za sebou. Byli tam dvé
Karoliny, dvé Jany, jedna Lenka, dva MiloSové, dva Standové, jeden Zdenék.

Lenka sedéla v posledni lavici, ale ne s Milosem.

Se Zderikem sed¢la Jana.

Karolina nesedéla ve 3. lavici a nesedéla se Standou.

Hned pted Janou sedéla Karolina, hned pfed Zdeiikem Standa a také MiloSové sed€li hned za sebou.

Kdo urcité sedél v prvni lavici?

a) Karolina-Milo§ b) Karolina-Zdenék ¢) Jana-Milos d) Jana-Standa
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